C09-C10

年底前金融C卡将停止刷磁条,只能刷芯片

银行和客户"走老路"还不习惯

本报泰安5月19日讯(记者

赵兴超)根据人民银行14日下发的《关于逐步关闭金融IC卡降级交易有关事项的通知》以以下简称《通知》》,今年年底前,将关闭金融IC卡磁条刷卡功能。19日,记者从泰城多家银行了解到,目前各银行新发卡多为IC卡,有一些优惠举措,但商户刷卡仍大多习惯刷磁条而非芯片。

"听说年底不能刷磁条了,是

不是磁条卡也不能用了?"19日,家在岱岳区大河小区的胡女士,致电本报生活理财热线咨询。前几天,胡女士听朋友说央行下发了一则通知,年底将停止磁条卡刷卡,而手里的7张银行卡都是磁条卡。记者从人民银行泰安市中心支行了解到,5月14日人民银行印发的《通知》要求,在全国范围内统一部署逐步关闭金融IC卡降级交易工作。不过,胡女士所担心

的问题并不存在。

按照《通知》,6月份起试点ATM关闭金融IC卡降级交易,8月份起试点POS终端关闭金融IC卡降级交易;8月底前全国ATM关闭金融IC卡降级交易;10月底前全国POS终端关闭金融IC卡降级交易,各商业银行年底前关闭在其他线下渠道终端上的金融IC卡降级交易。记者了解到,所谓金融IC卡降级交易,是金融IC卡具有

磁条介质,可以刷卡支付,关闭该交易就意味着金融IC卡将不能再 刷磁条,只能使用IC芯片。

19日,泰城部分银行相关部门工作人员表示,尚未收到该通知的具体执行要求,但各银行新发银行卡,大部分都已经是金融IC卡。目前,各家银行均对金融IC卡的发行,采取相应的优惠鼓励措施,如免工本费、免年费等,引导市民更换安全性更高的金融IC

卡。"关闭金融IC卡降级交易不影响普通磁条卡,不过持卡人新申办的卡最好是金融IC卡。"泰城一家国有银行大堂经理解释。不过,记者在商家刷卡过程中发现,大多数仍旧习惯刷磁条而非刷芯片,兼具芯片和磁条功能的金融IC卡沦落为普通磁条卡。业内人士表示,此举导致金融IC卡与普通磁条卡无异,没法利用芯片防盗的安全作用。

信用卡刷卡优惠"瞄上"餐桌

有的减免餐费有的菜金打折

本报泰安5月19日讯(记者 赵兴超) 刷信用卡享优惠 的活动,一直以来是持卡人最 感兴趣的,但受制于泰城本地 活动有限,经常只能看着高家 但因为本地没有相关商家城 有相关的人。19日,记者从泰城 多家银行了解到,包括副实在 免餐费等优惠已经陆续在本 地餐饮铺开,市民能够在这个 夏季享受到更多刷卡的实惠。

"餐费满200元,刷卡消费就能减100元,这样的好活动好歹让我碰上一次。"18日,市民赵先生在东岳大街一家连锁餐饮饭店吃完饭结账时,偶然发现饭店内张贴的宣传海报,写着刷农行卡可以减免100元餐费。刚好赵先生有银行指定的贷记卡,也满足刷卡

减免的要求,300多元的餐费, 实际上只花了不到200元,实 实在在省了钱。

这几天,不少市民在饭店 吃饭时都会发现,银行与餐饮 商家的活动逐渐多了起来,仿 佛与热闹的夏季餐饮行业一 起迈步。前几天,市民林女士 就收到了兴业银行微信银行 推送的一则消息,其与泰城一 家饭店联合推出美味主题活 动,持有该银行卡客户就能参 与,菜金打八折加送啤酒。对 于不少市民来说,近期多家银 行与商家联合搞的本地刷卡 优惠活动,可谓是相当的实 在。"以前看信用卡活动,都是 全国性的大商家,本地自己的 活动基本不多见,没有贴近咱 地方的情况,现在本地银行和 本地商家联合活动,更能符合泰安人的需要。"泰城一家餐饮酒店经理周女士说,刷卡折扣活动吸引了不少回头客,有的还邀请朋友专门参加活动。

不过,在日渐增多的该类 刷卡优惠活动中,记者也发现 存在包括条件限制多、指定相 应资格等才能参与的问题,制 约了活动的更大规模开展。如 某银行与商家活动规定,只能给前20名顾客折扣,一定程度 上影响了活动的效果,部分宽21位而不能打折,或 第21位而不能打折,故 为第21位而不能打折,故 为第21位而不能打折,故 为第21位而不能打折,故 为第21位而不能打折,故 为第21位而不能打折,故 为第21位而不能打折,故 为第21位而不能打折,故 为前,故 市 以 改 等,其活动也应让更多持大的影响力。

兴业泰安财富

"夏天来了,让我们去吃龙虾吧!"-兴业银行泰安分行特惠美 食周邀您吃龙虾,喝啤酒,共享 夏日激情

14-05-17 兴业泰安财



活动内容:凡持兴业银行卡客户,可享财金八折优惠,加送两瓶啤酒。

这家想退保筹钱 没想到孩子获理赔

本报泰安5月19日讯(记者

本报录安3万15日 KILL有 赵兴超)市民张女士接升, 子放学时,不小心摔伤了孙子, 因为家中经济暂时困难,就想 把原先给儿子保的一份保单追掉,筹钱给孙子治病。而张女士 意想不到的是,其保单中有对 被投保人子女的意外保障,在 工作人员帮助下先借保单贷款 后用赔款还贷。

前几天,家在泰山区的市 民张女士,傍晚放学到小学接 孙子回家。接到孙子后,张女士 在后走,孙子在前面跑,一不小 心跌到路边一道沟里。张女士眼看着孙子摔倒,却因为腿脚不便没有抓住。孙子摔伤不严重,但到医院诊治后,也需要五千元的治疗费用。张女士老伴已经济效益差,家中经济对时间儿子单位经济效益差,家中经济对心。张女士想一一家人都犯了愁。张女士想一一家人都犯了投保过平安人领一一次钱,可以终身领用,就想着一次钱,可以终身领用,就想多少,赶紧给孙子治病。

张女士到平安人寿泰安中支公司客服部门退保时,柜员和张女士核实身份准备办理退保。在聊天时,柜员得知张女士退保的原因,赶紧详细翻看了张女士的保单。在保单中,柜员找到该保险附加险中,张女士还附加了被保险人子女的意外伤害和意外医疗保障险,而且处于有效状态。

保障域,而且处于有效状态。 发现附加险有效后,工作 人员给张女士提供了一个解决 方案,用保单贷款6000元,先拿 着这笔贷款给孩子及时治疗, 等医疗费得到赔付后,再用理 赔款项归还这笔贷款。这样一来,既解决了张女士的急需,又不用浪费保单。张女士的儿子到保险公司办理了保单贷款,顺利拿到医疗费。

"很多客户虽然购买了商业保险,但却不了解保障内容, 这就需要保险工作人员具有很好的专业素质及热情周到的服务态度。"平安保险泰安中支公司工作人员说,还提醒市民一定要对已经投保和即将投保的保险,全面解读知晓,这样才能在急需保障时用好保险。

晚8点到12点 纸黄金正当时

本报泰安5月19日讯(记者 赵

兴起)上周,本报关于纸黄金低门 槛就能操作的报道,让许多对黄金 投资感兴趣的投资者,又燃起纸黄金的投资热情。在交易时间上,纸黄金的五个交易时间段刚好符合上班族的节奏,特别是晚上8点到12点方便操作。

上周本报关于纸黄金的报道见报后,一些热衷黄金投资的市民打报后,一些热衷黄金投资的市民打来电话咨询,家在文化路的刘先生今年虽然已经58岁,但仍然对纸黄金兴趣浓厚。刘先生前几年也曾跟进实物黄金投资,在几次"割肉"后,20万元的本钱赚了还不到1万元,对实物金又爱又恨。在对纸黄金有了初步了解后,刘先生还想多了解一些纸黄金的小知识。而像刘先生这样打电话咨询的,近一周来已经有十多位市民,大部分是普通上班族。

其实,在纸黄金的交易上,对于 普通上班族来说,中国的时区划分 导致交易时点具有一定优势。从北 京时间早上5点到下午2点,是黄金 市场的稳定小幅震荡期,因为此时 只有亚洲市场在运转。从下午2点开 始,欧洲市场开盘,资金大量注入, 直到下午6点欧洲市场上午盘结束。 而晚上6点到8点,则是欧洲市场午 休时间,市场平稳基本无波澜。晚上 8点到12点,就是普通上班族的"黄 金时间"。在这一时间内,上班族已 经下班吃过晚饭,有大量充裕时间。 恰好,此时欧洲市场下午开盘,美洲 市场上午盘开盘。这时是全球黄金 市场最为活跃的时间,在一定程度 上主导当天行情。

泰城一家国有银行理财师赵先生分析,想要做好纸黄金,就要做好晚上8点到12点这个黄金阶段。投资者在这一时间段可以看准高价位,将手中的货出手大赚一笔,或者看准低价位建仓储备,等候接下来合适的价位再出手。

泰安市农村信用社信贷产品介绍



企业房地产抵押贷款

产品简介:企业房地产抵押贷款 是指符合条件的借款申请人以商业 用房、工业用房作抵押,向信用社申 请的用于企业正常生产经营的贷款。

情的用了企业正吊生广经昌的贷款。 **贷款对象**:依法经工商行政管理部门核准登记并办理年检手续的法人企业、合伙企业、个人独资 企业等。

. 守。 贷款条件:

1、经营活动合法合规,符合国家产业、土地、环保、安全、可持续发展和信贷政策要求,申请贷款须符合公司章程规定;

2、应持有有效营业执照或有 权机关的核准登记文件;特殊行业 须持有有权机关颁发的生产经营 许可证;持有中国人民银行核发的 有效贷款卡;

3、申请贷款用途明确、合法、 合规;

4、信用记录良好,无重大不良 记录;

5,具备履约还款能力。公司类 客户经营稳定,收益良好,现金流 情况正常,信用评级符合标准;

6、在本社(行)开立结算账户,自

原接受贷款监督和支付结算监督;

7、能提供符合条件的抵押物; 8、其他条件。

贷款额度:贷款金额最高不超过抵押物价值的70%。 贷款期限:采用一次性还本

贷款期限:米用一次性还本的,贷款期限最长3年;采用等额本金或等额本息还款的,期限最长5年。

贷款利率:按照人民银行规定 的基准利率和信用社有关利率定 价管理制度合理确定。

申请资料:经年检的营业执照、组织机构代码证、贷款卡、税务登记证和信用社规定的其他相应资料

还款方式:可采用定期结息一次性还本、等额本息、等额本金等还款方式。

企业银行承兑汇票质押贷款

产品简介:银行承兑汇票质押 贷款是符合贷款条件的法人企业 以银行承兑汇票作为质押担保,向 信用社申请办理的贷款业务。

贷款对象:依法经工商行政管理部门核准登记并办理年检手续的法人企业、合伙企业、个人独资企业等。

. 呀。 贷款条件:

1、在工商行政管理部门依法 注册登记,并办理年检手续;特殊 行业须持有有权机关颁发的生产 经营许可证;

2、生产经营活动正常,符合国家产业,环保和信贷政策要求,有合法的还款来源:

3、无重大不良信用记录;

4、申请贷款用途明确、合法:

5、在农村信用社开立基本账 户或一般账户,自愿接受信贷、支 付结算监督;

6、能提供符合条件的质押物; 7、农村信用社规定的其他条

贷款额度:贷款额度不超过银 行承兑汇票票面额度的90%。

贷款期限:贷款到期日不得超过汇票到期日期。

贷款利率:按照人民银行规定 的基准利率和信用社有关利率定 价管理制度合理确定。

价官理制度合理确定。 申请资料:经年检的营业执照、 组织机构代码证、贷款卡、税务登记

证和信用社规定的其他相应资料。 **还款方式**:采用定期结息到期 还本的还款方法。